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������� ������ ก���������ก�� Adobe Flash CS 3 
-.�/��	��ก���
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�23ก4��5
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���
�� 1 7=ก��-�����=>/���>-�
1�?�� ���	
���
�	���������
����
������� ������ 
ก���������ก�� Adobe Flash CS 3 -.�/��	��ก���
���0���1
�23ก4��5
�� 5 
             ���
�� 2 7=ก������
	�
�
	7=-��A
1�B
��ก�����
��;
���	
���
�	���������

����
������� ������ ก���������ก�� Adobe Flash CS 3 -.�/��	��ก���
���0���1
�23ก4��5
�� 5 
             ���
�� 3 7=ก����>�����9���3����C�����ก���
��;
���	
���
�	���������

����
������� ������ ก���������ก�� Adobe Flash CS 3 -.�/��	��ก���
���0���1
�23ก4��5
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��ก
��
���
��������� 
 

���������� 1 ��ก
����
�����
 ���
�!
"
#��������$������%��&
$�
��������'� ��%��� 
      ก
�()�* ��ก�� Adobe Flash CS 3 �8
������ก���$�)�����!$�9:ก;
 <��� 5 

 
            ��ก�������	
���
�	���������
����
������� ������ ก���������ก�� Adobe Flash  
CS 3 -.�/��	��ก���
���0���1
�23ก4��5
�� 5 78�23ก4�����9���.��-��7=ก��9�����>/�����8=�	����ก
:;���D� 2 -�9� ;����0 
 -�9�
� 1 7=ก��-����	
���
�	���������
����
������� ������ก���������ก�� Adobe 
Flash CS 3 -.�/��	��ก���
���1
�23ก4��5
�� 5 ;����0 
 ก��-����	
���
�	���������
����
������� ������ ก���������ก�� Adobe Flash CS 3 78�
23ก4�����9��:;�
.������0����ก��-��������8��		��� ADDIE Model ;����0���  
 1. ��0�ก��9�����>/� (Analysis) �	����ก��D�ก��9�����>/��OP/� C�ก��>-	ก��Q����78�
23ก4�����9������
9��������9����� �;
�R��>����������ก������ S �	9��78����
�
����;
�ก4>
�9���.���P �=>�9�������C��ก�����
� /=��C�ก
��9�����>/��OP/��=�9 78�23ก4�����9��:;�
9�����>/�78����
�9��78����
����9���8��9��-����T �=>��0�U����ก����������9�����;������ก��
���� S ��ก���
���
��; �����C>�.�:���C��Q���ก����ก�		ก��-����	
���
����:� 78�23ก4�
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����9��ก�:;�:�23ก4�����-������
9��������9����� /���-�� �.��� ��ก-������ S �=>�.���>�.�
C�ก��878�-��
���ก��
9ก�	����ก�� Adobe Flash CS 3 �����ก.�/�;���0�/��/�-�����1��>/9���
9��TX��>-���ก�����
��8�ก�	���0�/�-��>9��� �=>�9���8��9��-����T���78����
� ���
�=.�;�	C�ก
���0�/�9���C�ก���
:�
�ก �����������ก�	�9	�9�����8=��-����	
���
�	���������
����
������� 
 2. ��0�ก����ก�		 (Design) �;
�	����ก��D�ก����ก�			
���
��=>�8��		��ก��
-�� �;
����ก�������>�
��������������
�/�-8�-X; �=>�/��>-� -����T�������
��/=������8=
��
-��	-�X����0�/�/=�ก
��-���� Z3����>ก�	;�9
-�9����� S ���� /���/=�ก �.���>�.�	
���
� 
�.��1�	�
��
9��� ��D����, ก����ก�		/���C�?��:;��.���9
��ก����ก�		�9�	��C���  
ก�;����
� �=�
�� �=>C���ก4� �����2��� ����D���9
����ก����ก�		 Z3��:;���9
��;����0 
���;����9�	:���/P��ก��:�, ก.�/�;�9��
�9���/����/�-�0� �9��
�9�������9����/����
8�
�>/9��� 200-300 �.�, ก���-�-���0�/=�� -��		��ก4� -	�
��, ก���������
�����8= ���0�/�ก�>��	 
-�0��=>
��-��
, ���������
 ��D���� 78�23ก4�:;��.���9
������ก�			
���
�	���������

����
�������  
 3. ��0������ (Development) �;

��78�23ก4�����9��:;�-����	
���
����
����ก�		:9� 
�;
�������ก�� Photoshop CS 3 �=> Adobe Flash CS 3 ��ก����ก�			
���
� �=>:;��.�
	
���
�
�-�����30��-�������C��
�
����3ก4��������9C-�	�=>�/��.���>�.� �.�	
���
�:����	��X�
�ก�:� �=>�.��-��78�����
9��P�=>��>����	
���
� �=>�.�	
���
�:�/���>-�
1�?�� �;

;=��
ก�	ก=X����9�
���ก=X���=�ก 3 ��ก��� �������9C-�	/��9���/��>-�������0�/� �;
�����	ก����� 
��� �c�
�����������=>�Xd����8/=�ก �����;�/P��ก��:� 78�23ก4�:;��.��.���>�.����78�����
9��P��
���	��X�  ���0�
�� 2 
;=��ก=X��
��
 9 �� �����
;-�	/����	ก�������ก���0� �;
-���ก�ก��Q����
	
���
�
�0���-�9�
���ก�:����0�
���=�9 �OP/��X�-��� ��ก�����	
���
�������.����	ก��������ก�:�
�=>���	��X� ���0�
�� 3 
;=��ก=X���/P� 30 �������/���>-�
1�?�����	
���
�	���������

����
�����������กQe� 80/80 �;
C�;�/�78����
����
��/����C��� C�;78����
�
�0��ก���=>�����=>ก��:� 

.��		
;-�	ก������
�//=�����
� �����=>/��9
 
.��		
;-�	9�;7=-��A
1�B/=��ก�����
� 
�=>�.�7=�9��>���:�/���>-�
1�?�� 
 4. ��0��.�:���� (Implementation) 78�23ก4�����9���.�	
���
�	���������
����
������� 
������ ก���������ก�� Adobe Flash CS 3 ���ก�	ก=X����9�
��� 30 �� -��C.��9� 5 ���0� ���0�=> 2 
���9��� ��ก����0�C� C�;กก=X�� �=>
.��		
.�-�	ก������
� �>/9������
� �=>/=�����
� �=>�/�
78����
�
.��		��>�����9���3�����ก�����
� 
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 5. ��0���>����7= (Evaluation) �;
��>����C�ก�		
;-�	�>/9������
� �=>
�		
;-�	/=�����
� 7=ก��
.��		
;-�	9�;7=-��A
1�B
��;���ก�����
����78����
�/=�����
�
-8�ก9��ก������
� �=>;����9���3������
8����>;�	��ก  
 
 -�9�
�� 2 7=ก��/���>-�
1�?�����	
���
�	���������
����
������� ������ ก�����
����ก�� Adobe Flash CS 3 

 
�
�
���� 1 ��>���ก
� ����
��?@"
# �����$������%��&
$�
��������'�  
��%��� ก
�()�* ��ก�� Adobe Flash CS 3 *>$����)��$�)
A>�
���%���
 

 

�
$ก
� 
����)��$�)
A 

X  S.D. 
��>��
�?@"
# 1 2 3 

�&����� 1 �&���8
��������$�       

1.1 ก�������9��-��C�����ก���
� 5 5 5 5.00 0.00 ��ก
��-X; 

1.2 �/��>-��=>-�;�=��� 4 4 5 4.33 0.58 ��ก 

1.3 �>	X9��TX��>-�����;�C� 4 5 5 4.67 0.58 ��ก
��-X; 

1.4 ���8/=�ก���9����;�C� -���ก�	���0�/� 5 5 5 5.00 0.00 ��ก
��-X; 

�R=��
 4.60 4.60 5.00 4.75 0.29 ��ก
��-X; 
 
              C�ก�����
�� 1 �9����;�/�����78�����
9��P;������0�/�
�������	
���
�	���������

����
������� ������ ก���������ก�� Adobe Flash CS 3 

-�9�
�� 1 ;���-�9��.����	
���
��
8����>;�	�XQ?����ก
��-X; ( X =4.75) �=>�����
��C��Q���D���
����	9�� ���>;�	�XQ?�� 2 �>;�	 ��� �>;�	�XQ?����ก
��-X; C.��9� 4 ��
ก��  
:;��ก� ก�������9��-��C�����ก���
� ( X = 5.00) �>	X9��TX��>-�����;�C� ( X = 4.67) ���8/=�ก��
�9����;�C� -���ก�	���0�/� ( X = 5.00) ���.���>�.���ก�������� ( X = 4.67) �=>�>;�	�XQ?��
��ก C.��9� 1 ��
ก�� :;��ก� �/��>-��=>-�;�=��� ( X = 4.33) 
 
 
 
 



81 
 

�
$ก
� 
����)��$�)
A 

X  S.D. 
��>��
�?@"
# 1 2 3 

�&����� 2 ��%���
�
����������$� 
2.1 ;������0�/�-��>���	
���
�      
      2.1.1  ���9��T8ก�������/=�ก9��� 

5 5 5 5.00 0.00 ��ก
��-X; 

      2.1.2  -�;�=���ก�	9��TX��>-���
������ก��
�.��-�� 

5 4 4 4.33 0.58 ��ก 

      2.1.3  -�;�=���ก�	ก����>
Xก�������ก��
���
�ก��-�� 

5 5 5 5.00 0.00 ��ก
��-X; 

       2.1.4 ���9��-�����1���������� 4 5 5 4.67 0.58 ��ก
��-X; 
    2.1.5 ���9��
�ก���
�/��>-�ก�	��ก���
� 5 5 4 4.67 0.58 ��ก
��-X; 

      2.1.6 �9��
�9���ก���.��-�����=>/��9

��� �/��>-� 

5 5 4 4.67 0.58 ��ก
��-X; 

      2.1.7 ���0�/���ก�����	��X��/��/��>-�ก�	
-T��ก��Q� 

4 5 4 4.33 0.58 ��ก 

2.2 ;���ก�����?�4�       

       2.2.1 ก�����?�4�T8ก�����/��>-����  
/=�ก?�4� 

5 4 4 4.33 0.58 ��ก 

       2.2.2 -����9��/��
:;���;�C� 5 5 5 5.00 0.00 ��ก
��-X; 
       2.2.3 ?�4�
��������9��
�ก���
�/��>-�ก�	
��ก���
� 

4 5 5 4.67 0.58 
��ก
��-X; 
 

�R=��
 4.7 4.8 4.5 4.67 0.40 ��ก
��-X; 

 
-�9�
�� 2 ���0�/�-��>���	
���
��
8����>;�	�XQ?��;���ก ( X = 4.67) �	����ก��D� 2 

;��� ��� 
 1. ;������0�/� �� �>;�	�XQ?����ก
��-X; C.��9� 5 ��
ก�� :;��ก� ���9��T8ก�������
/=�ก9��� ( X = 5.00) -�;�=���ก�	ก����>
Xก�������ก�����
�ก��-�� ( X = 5.00) ���9�� 
-�����1���������� ( X = 4.67) ���9��
�ก���
�/��>-�ก�	��ก���
� ( X = 4.67) �9��
�9���ก��
�.��-�����=>/��9
�/��>-� ( X = 4.67) �=>�>;�	�XQ?����ก C.��9�  2 ��
ก�� :;��ก� 
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-�;�=���ก�	9��TX��>-���
������ก���.��-�� ( X = 4.33) ���0�/���ก�����	��X��/��/��>-�ก�	
-T��ก��Q� ( X = 4.33) 
   2. ;���ก�����?�4� ���>;�	�XQ?����ก
��-X;C.��9� 2 ��
ก�� :;��ก� -����9��/��
:;�
��;�C� ( X = 5.00) ?�4�
��������9��
�ก���
�/��>-�ก�	��ก���
� ( X = 4.67) �=>�>;�	
�XQ?����ก C.��9� 1 ��
ก�� :;��ก� ก�����?�4�T8ก�����/��>-����/=�ก?�4� ( X = 4.33) 
 

�
$ก
� 
����)��$�)
A 

X  S.D. 
��>��
�?@"
# 1 2 3 

�&����� 3 �&��ก
� ����
�ก
����$���� 
3.1  -�;�=���ก�	���0�/��=>9��TX��>-��� 

5 5 4 4.67 0.58 ��ก
��-X; 

3.2  ���9��
�ก���
�/��>-� 4 5 5 4.67 0.58 ��ก
��-X; 
3.3  ���8��		/=�ก/=�
�=>�����Q���
�
��
��C>
.��/��ก�;ก�����
��8� 

5 5 4 4.67 0.58 ��ก
��-X; 

3.4  ��ก���
�-����T��9C-�	�9�������C
	
���
���������:;� 

5 5 5 5.00 0.00 ��ก
��-X; 

�R=��
 4.50 4.83 4.33 4.75 0.43 ��ก
��-X; 
�R=��
�9� 4.68 4.79 4.50 4.65 0.38 ��ก
��-X; 

 
 -�9�
��  3  -�9�ก����>����ก�����
��8��
8����>;�	�XQ?����ก ( X = 4.75) �=>�����
��C��Q���D���
����	9�� ���>;�	�XQ?����ก
��-X; C.��9� 4 ��
ก�� :;��ก� -�;�=���ก�	���0�/�
�=>9��TX��>-��� ( X = 4.67) ���9��
�ก���
�/��>-� ( X = 4.67) ���8��		/=�ก/=�
�=>
�����Q���
���
��C>
.��/��ก�;ก�����
��8� ( X = 4.67) ��ก���
�-����T��9C-�	�9�������C
	
���
���������:;� ( X = 5.00) �=>�>;�	�XQ?����ก C.��9� 2 ��
ก�� :;��ก� -���-���
�ก4>
ก����;ก����>
Xก��:;� ( X = 4.33) ��ก���
�-����T��9C-�	�9�������C	
���
���������:;�  
( X  = 4.00)  
 ;����0��9����;�/�����78�����
9��P
��������XQ?��	
���
�	���������
����
������� ������ 
ก���������ก��  Adobe Flash CS 3 -.�/��	��ก���
���0���1
�23ก4��5
�� 5 -�X�:;�;����0 
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�
$ก
� 
����)��$�)
A 

X  S.D. 
��>��
�?@"
# 1 2 3 

-�9�
��  1 -�9��.����	
���
� 4.60 4.60 5.00 4.75 0.29 ��ก
��-X; 
-�9�
��  2 ;������0�/�-��>���	
���
� 4.7 4.8 4.5 4.67 0.40 ��ก
��-X; 
-�9�
��  3 ;���-�9�ก����>����ก�����
��8� 4.50 4.83 4.33 4.75 0.43 ��ก
��-X; 

�R=��
�9� 4.68 4.79 4.50 4.65 0.38 ��ก
��-X; 

 
 ;����0��9����;�/�����78�����
9��P
��������XQ?���XQ?��	
���
�	���������

����
������� ������ ก���������ก��  Adobe Flash CS 3 -.�/��	��ก���
���0���1
�23ก4��5
�� 5 �
8���
�XQ?����ก
��-X; ( X = 4.65) 
 
�
�
���� 2 ��>���ก
� ����
��?@"
# �����$������%��&
$�
��������'� ��%��� ก
�()�      
  * ��ก�� Adobe Flash CS 3 *>$����)��$�)
A>�
�ก
���ก������#�J�
  
 

��
ก�� 
�>����9����;�/�� 
���78�����
9��P x  S  

�>;�	
�XQ?�� 

1 2 3 
�&����� 1 �&���8
��������$�       
 1.1. ก�������9��-��C�����ก���
� 5 4 4 4.33 0.58 ��ก 
 1.2. �/��>-��=>-�;�=��� 5 5 4 4.67 0.58 ��ก
��-X; 
 1.3. �>	X9��TX��>-�����;�C� 5 5 5 5.00 0.00 ��ก
��-X; 
 1.4. ���8/=�ก���9����;�C� -���ก�	���0�/� 4 4 5 4.33 0.58 ��ก 
 1.5.  ���.���>�.���ก�������� 4 4 5 4.33 0.58 ��ก 

�R=��
 4.6 4.4 4.6 4.58 0.43 ��ก
��-X; 
       

              C�ก�����
�� 2 �9����;�/�����78�����
9��P;���ก����ก�		
�������	
���
�	���������

����
������� ������ ก���������ก�� Adobe Flash CS 3  

 -�9�
�� 1 ;���-�9��.����	
���
��
8����XQ?����ก
��-X; ( x = 4.58) �=>�������C��Q�
��D���
����	9�� ���>;�	�XQ?�� 2 �>;�	 ��� �>;�	��ก
��-X; C.��9� 3 ��
ก�� :;��ก� �/��>-�
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�=>-�;�=��� ( x = 4.67) �>	X9��TX��>-�����;�C� ( x = 5.00) �=>�>;�	�XQ?����ก C.��9� 3 

��
ก�� :;��ก� ก�������9��-��C�����ก���
� ( x = 4.33) ���8/=�ก���9����;�C� -���ก�	���0�/�  

( x = 4.33) ���.���>�.���ก�������� ( x = 4.33) 
 

��
ก�� 

�>����9����;�/�� 
���78�����
9��P x  S  

�>;�	
�XQ?�� 

1 2 3 
�&����� 2 ��%���
�
����������$� 
           2.1 ;���ก����ก�		�>		ก��
���
� ก��-�� 

      

    2.1.1 ;���ก����ก�		;�9
�>		
���ก>
��;����9��-�����1����������ก�� 

5 5 4 4.67 0.58 ��ก
��-X; 

     2.1.2 ������9����;-����-���� 5 5 4 4.67 0.58 ��ก
��-X; 
     2.1.3 
�;/
X��:;��=>��	-����9��
��ก�����>/9���	X��= 

4 5 4 4.33 0.58 ��ก 

2.1.4 -�;�=���ก�	���0�/� 4 5 5 4.67 0.58 ��ก
��-X; 
2.1.5 ���9��
�9Z�	Z����/��>-� 5 4 5 4.67 0.58 ��ก
��-X; 

     2.1.6 ��ก=
X
1���ก��T��

�;���0�/�
�/��>-��=>���-��C 

5 4 5 4.67 0.58 ��ก
��-X; 

2.2 ;�����=�����;�
 (Multimedia)       
      2.2.1 ก����ก�		/���C��/��>-�
���
���ก�������� ก���9	�X��-��
���;��
���	
���
���;�C� (Navigation) 

5 5 4 4.67 0.58 ��ก
��-X; 

       2.2.2 ?��ก��mnก�/��>-���;�C�
-�;�=���ก�����0�/��=>���9��-9
��� 

5 5 4 4.67 0.58 ��ก
��-X; 

       2.2.3 ���9����;-����-������ก��
��ก�		�=>-����?�� 

4 5 5 4.67 0.58 ��ก
��-X; 

       2.2.4 ��=�ก4Q>�=>���;���-� 
��9��ก4� ��;�C�-9
��� �������
 

4 4 5 4.33 0.58 ��ก 
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��
ก�� 

�>����9����;�/�� 
���78�����
9��P x  S  

�>;�	
�XQ?�� 

1 2 3 

�/��>-�ก�	�>;�	��ก���
�       

      2.2.5 �XQ?����ก������-�
���>ก�	
	
���
��/��>-�ก�	�>;�	��ก���
� 

5 5 5 5.00 0.00 ��ก
��-X; 

       2.2.6 ก����ก�		ก��mnก/
?����=����:/9 -�;�=���. 

5 4 4 4.33 0.58 ��ก 

�R=��
 4.67 4.67 4.50 4.58 0.58 ��ก
��-X; 

 

 -�9�
�� 2 ���0�/�-��>���	
���
��
8����XQ?����ก
��-X; ( x = 4.61) �������C��Q���D�
��
��� �	9�� ���>;�	�XQ?�� 2 �>;�	��� �>;�	��ก
��-X; C.��9� 9 ��
ก�� ��� ;���ก����ก�		

;�9
�>		���ก>
��;����9��-�����1����������ก�� ( x = 4.67) ������9����;-����-���� ( x = 4.67) 

-�;�=���ก�	���0�/� ( x = 4.67) ���9��
�9Z�	Z����=>�/��>-� ( x = 4.67) ��ก=
X
1���ก��

T��

�;���0�/��/��>-��=>���-��C ( x = 4.67) ก����ก�		/���C��/��>-����
���ก�����

��� ก���9	�X��-��
���;�����	
���
���;�C� (Navigation) ( x = 4.67) ?��ก��mnก�/��>-�

��;�C�-�;�=���ก�����0�/��=>���9��-9
��� ( x = 4.67) ���9����;-����-������ก����ก�		

�=>-����?�� ( x = 4.67) �XQ?����ก������-�
���>ก�		
���
��/��>-�ก�	�>;�	��ก���
�  

( x = 5.00) �=>�>;�	�XQ?����ก C.��9� 3 ��
ก�� :;��ก� 
�;/
X��:;��=>��	-����9��

��ก�����>/9���	X��= ( x = 4.33) ��=�ก4Q>�=>���;���-� ��9��ก4� ��;�C�-9
��� �������
  

ก����ก�		ก��mnก/?����=����:/9 -�;�=���.( x = 4.33)  
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��
ก�� 
�>����9����;�/�� 
���78�����
9��P x  S  

�>;�	
�XQ?�� 

1 2 3 
�&����� 3 >�
� K
���#��!����ก
�(���� 
           $���ก��� 

      

3.1 ��ก�		�o�-�����1��/�����ก��������
 
      ->;9ก :��ก���/��ก�;�9��-�	-����   
      �-��
���;������ก���=>-����T 
      
���ก=�	:�
��CX;���� S :;����
 

5 5 4 4.67 0.58 ��ก
��-X; 

3.2 ���9���/��>-�����8��		 
      �o�-�����1� (ก������� ก��������-�) 

4 5 4 4.33 0.58 ��ก 

3.3 �/���ก���9	�X�
�2
�� �9����� 
      �9�����9���	
���
� 

5 4 5 4.67 0.58 ��ก
��-X; 

3.4 �-�������/��9����9
�/=���/��>-� 
      ����9��C.���D� 

5 4 5 4.67 0.58 ��ก
��-X; 

3.5 ������8=�c��ก=�	
�����0��/���ก���
�:;� 
      9�����>/��=>�ก��OP/� 

5 4 5 4.67 0.58 ��ก
��-X; 

3.6 �/���ก���9	�X�
�2
�� �9����� 
      �9�����9���	
���
� 

5 4 4 4.33 0.58 ��ก 

�R=��
 4.83 4.33 4.50 4.56 0.58 ��ก
��-X; 

 

 -�9�
�� 3 ;����o�-�����1��=>ก���/�7=
���ก=�	 �
8����>;�	��ก
��-X; ( x = 4.56) �����
��C��Q���D���
����	9�� ���>;�	�XQ?����ก
��-X; C.��9� 4 ��
ก�� :;��ก� ��ก�		�o�-�����1�
�/�����ก��������
->;9ก :��ก���/��ก�;�9��-�	-���� �-��
���;������ก���=>-����T
��� 

ก=�	:�
��CX;���� S :;����
 ( x = 4.67) �/���ก���9	�X�
�2
�� �9������9�����9���	
���
�  

( x = 4.67) �-�������/��9����9
�/=���/��>-�����9��C.���D� ( x = 4.67) ������8=�c��ก=�	
��

���0��/���ก���
�:;�9�����>/��=>�ก��OP/� ( x = 4.67) �=>�>;�	�XQ?����ก C.��9� 2 ��
ก�� 

:;��ก� ���9���/��>-�����8��		�o�-�����1� (ก������� ก��������-�) ( x = 4.33) �/���ก��

�9	�X�
�2
�� �9������9�����9���	
���
� ( x = 4.33)  



87 
 

��
ก�� 
�>����9����;�/�� 
���78�����
9��P x  S  

�>;�	
�XQ?�� 

1 2 3 
�&����� 4 >�
��?@��ก;@���������$� 
           �����%��&
$ 

      

4.1 ��ก�		�/��>-�ก�	��ก���
� 4 5 5 4.67 0.58 ��ก
��-X; 
4.2 ���9�����
	���
-��.��-�� ���:����� 
      �	��� 

   4 5 5 
4.67 0.58 ��ก
��-X; 

4.3 ��ก���/�����8=
���ก=�	ก�	��ก���
� 5 5 5 5.00 0.00 ��ก
��-X; 
4.4 
.�/���C�?���/�-����T�-;�-�������  
S :;��
������9��/��
�=>�X����� 

 
5 

 
4 

 
4 

 
4.33 

 
0.58 

 
��ก 

4.5 �������9��
����D�
��	9ก -����T-���
:�-8�ก��ก�>
.�:;��;
/=�ก�=��
�����9��
���8�
ก���R��>ก=X����	����/����������/��


.��/�-�	-� /����.�
��
��:��-����9��/��
 

 
 
5 

 
 
4 

 
 
4 

 
4.33 

 
0.58 

 
��ก 

4.6 C�;/���C�?��:;��/��>-� ������� 
�=>������:�
���9�	��C/������:���กก9��

��C>�=����/���C�:�
���9���� 

 
5 

 
4 

 
4 4.33 0.58 ��ก 

4.7 ��ก���	��-��>���9�	��C ���=>/���
�
����/��>-� 

 
4 

 
5 

 
5 

 
4.67 

 
0.58 

 
��ก
��-X; 

4.8 ���>		ก��������T8ก���� 4 5 5 4.67 0.58 ��ก
��-X; 
4.9 �XQ?����ก������-�
���>ก�	
	
���
��/��>-���;�C� 

 
4 

 
5 

 
5 

 
4.67 

 
0.58 

 
��ก
��-X; 

4.10 ก����ก�		ก��mnก 
(?����=����:/9) -�;�=����/��>-�ก�	
���0�/��=>���-��C�9���;�=>�����;��� 

 
4 

 
5 

 
5 4.67 0.58 ��ก
��-X; 

�R=��
 4.70 4.70 4.70 4.60 0.46 ��ก
��-X; 
�R=��
�9� 4.70 4.53 4.58 4.60 0.51 ��ก
��-X; 
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 -�9�
�� 4 ;����XQ=�ก4Q>���	
���
�	���������
 �
8����>;�	��ก
��-X; ( x = 4.60) �����
��C��Q���D���
����	9�� ���>;�	�XQ?����ก
��-X; C.��9� 7 ��
ก�� :;��ก� ��ก�		�/��>-�

ก�	��ก���
� ( x = 4.67) ���9�����
	���
-��.��-�� ���:������	��� ( x = 4.67) ��ก���/�����8=
��� 

ก=�	ก�	��ก���
� ( x = 5.00) ��ก���	��-��>���9�	��C ���=>/����
����/��>-� ( x = 4.67) ��

�>		ก��������T8ก���� ( x = 4.67) �XQ?����ก������-�
���>ก�		
���
��/��>-���;�C�  

( x = 4.67) ก����ก�		ก��mnก (?����=����:/9) -�;�=����/��>-�ก�	���0�/��=>���-��C�9�

��;�=>�����;��� ( x = 4.67) �=>�>;�	�XQ?����ก C.��9� 3 ��
ก�� :;��ก� 
.�/���C�?���/�

-����T�-;�-������� S :;��
������9��/��
�=>�X����� ( x = 4.33) �������9��
����D�
��	9ก 
-����T-���:�-8�ก��ก�>
.�:;��;
/=�ก�=��
�����9��
���8�ก���R��>ก=X����	����/����������/��



.��/�-�	-� /����.�
��
��:��-����9��/��
 ( x = 4.33) C�;/���C�?��:;��/��>-� ������� �=>���

���:�
���9�	��C/������:���กก9��
��C>�=����/���C�:�
���9���� ( x = 4.33)  
 �9����;�/�����78�����
9��P
��������XQ?��;���ก����ก�		 	
���
�	���������

����
������� ������ ก���������ก�� Adobe Flash CS 3 -.�/��	��ก���
���0���1
�23ก4��5
�� 5 
�0� 
 4 -�9� :;��ก� 
 

��
ก�� 

�>����9����;�/�� 
���78�����
9��P x  S  

�>;�	
�XQ?�� 

1 2 3 

-�9�
�� 1 -�9��.����	
���
� 4.6 4.4 4.6 4.58 0.43 ��ก
��-X; 
-�9�
�� 2 ���0�/�-��>���	
���
� 4.67 4.67 4.50 4.58 0.58 ��ก
��-X; 
-�9�
�� 3 ;����o�-�����1��=>ก���/�7= 
           
���ก=�	 4.83 4.33 4.50 

 
4.56 

 
0.58 

 
��ก
��-X; 

-�9�
�� 4 ;����XQ=�ก4Q>���	
���
� 
           	���������
 4.70 4.70 4.70 

 
4.60 

 
0.46 

 
��ก
��-X; 

�R=��
�9� 4.70 4.53 4.58 4.60 0.51 ��ก
��-X; 
 

 ;����0��9����;�/�����78�����
9��P
��������XQ?���XQ?��	
���
�	���������

����
������� ������ ก���������ก��  Adobe Flash CS 3 -.�/��	��ก���
���0���1
�23ก4��5
�� 5 �
8���
�XQ?����ก
��-X; ( X = 4.60) 
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�
�
���� 3 ก
��
�&
�L���$����&
���$�� (E1/ E2) ���ก�?&��>��� 3 �� 

 

��
ก�� 

(N=30) 
�>����R=��
(E1) C�ก 
ก��
;-�	�>/9������
� 

(20 �>���) 

�>����R=��
(E2) C�ก 
ก��
;-�	/=�����
� 

(20 �>���) 
���
=> 
(E1/ E2) 

�>����R=��
 ���
=> �>����R=��
 ���
=> 
/��9

�� 1,2 , /��9

�� 3 
, /��9

�� 4, /��9

�� 5 

16.33 81.67 16.67 83.33 80.67/83.33 

 
 C�ก�����
�� 3 �	9���>����R=��
�����ก���
�C�กก��
.��		
;-�	�>/9������
� ��
�>����R=��
 16.33 ��;��D����
=> (E1) 81.67 �>����R=��
�����ก���
�C�กก��
.��		
;-�	
�>/9������
� ���>����R=��
 16.67 ��;��D����
=> (E2) 83.33 ;����0�	
���
�	���������

����
������� ก���������ก�� Adobe Flash CS 3 -.�/��	��ก���
���0���1
�23ก4��5
�� 5 
��78�23ก4�
����9��������30�����>-�
1�?�� (E1/ E2) 81.67/83.33  
 /=��C�ก��0��.���
;=�����ก�	ก=X��
��
 C.��9� 9 �� �����/���>-�
1�?�����	
���
�
����กQe� 80/80 :;�7=��������
�� 16 ;����0 (?��7�9ก �) 
 
�
�
���� 4 ก
��
�&
�L���$����&
���$�� (E1/ E2) ���ก�?&��>��� 9 �� 

��
ก�� 

(N=30) 
�>����R=��
(E1) C�ก 
ก��
;-�	�>/9������
� 

(20 �>���) 

�>����R=��
(E2) C�ก 
ก��
;-�	/=�����
� 

(20 �>���) 
���
=> 
(E1/ E2) 

�>����R=��
 ���
=> �>����R=��
 ���
=> 
/��9

�� 1,2 , /��9

�� 3 
, /��9

�� 4, /��9

�� 5 

16.11 80.56 16.67 83.33 80.56/83.33 

 C�ก�����
�� 4 �	9���>����R=��
�����ก���
�C�กก��
.��		
;-�	�>/9������
� ��
�>����R=��
 16.11 ��;��D����
=> (E1) 80.56 �>����R=��
�����ก���
�C�กก��
.��		
;-�	
/=�����
� ���>����R=��
 16.67 ��;��D����
=> (E2) 83.33 ;����0�	
���
�	���������
����
������� 
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������ ก���������ก�� Adobe Flash CS 3 -.�/��	��ก���
���0���1
�23ก4��5
�� 5 
��78�23ก4�����9��
������30�����>-�
1�?�� (E1/ E2) 80.56/83.33 -�;�=���ก�	�กQe�
��ก.�/�;:9� 

 �.�	
���
�	���������
����
������� ก���������ก�� Adobe Flash CS 3 -.�/��	
��ก���
���0���1
�23ก4��5
�� 5 :�
;=�����ก�	��ก���
�C.��9� 30 �� �����/���>-�
1�?�����
�กQe� 80/80 Z3������
=>���
;���ก��9�����>/�����8=;����0 (��
=>���
;?��7�9ก �) 

 
�
�
���� 5 ก
��
�&
�L���$����&
���$�� (E1/ E2) ���ก�?&��>��� 30 �� 

 

��
ก�� 

(N=30) 
�>����R=��
(E1) C�ก 
ก��
;-�	�>/9������
� 

(20 �>���) 

�>����R=��
(E2) C�ก 
ก��
;-�	/=�����
� 

(20 �>���) 
���
=> 
(E1/ E2) 

�>����R=��
 ���
=> �>����R=��
 ���
=> 
/��9

�� 1,2 , /��9

�� 3 
, /��9

�� 4, /��9

�� 5 

16.23 81.17 16.73 83.67 81.17/83.67 

 
 C�ก����� 5 ก��9�����>/���>-�
1�?�����	
���
�	���������
����
������� ������ ก��
�������ก�� Adobe Flash CS 3 -.�/��	��ก���
���0���1
�23ก4��5
�� 5 �	9�� �>���C�กก��

;-�	�>/9������
� C.��9� 5 /��9
ก�����
��8���D�;����0 
 �9��>����R=��
 (E1) = 16.23 ��;��D����
=> 81.17 
 �=>�>���/=�����
� (E2) = 16.73 ��;��D����
=> 83.67 
�-;��/��/��9��	
���
�����>-�
1�?�� (E1/E2) = 81.17 / 83.67 �;
�.�������
	�
�
	�กQe�
����U��ก��
;-�	��>-�
1�?�����-��� �-;����:;�;����0 81.17 / 83.67 > 80 / 80 
 ;����0�-����T-�X�:;�9�� 	
���
�	���������
����
������� ������ ก���������ก�� Adobe 
Flash CS 3 -.�/��	��ก���
���0���1
�23ก4��5
�� 5 ����>-�
1�?����D�:�����กQe� -����T
�.�:������>�
����������D�-��������-��	-�X�ก�����
�:;� 
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���������� 2 �����Q�!
R�
�ก
����$������ก���$�*>$()������$������%��&
$ 
                �
��������'� ��%��� ก
�()�* ��ก�� Adobe Flash CS 3 �8
������ก���$�)��� 
                ��!$�9:ก;
 <��� 5 
           ��ก��9�����>/�7=ก��
;=�����	
���
�	���������
����
������� ������ ก���������ก�� 
Adobe Flash CS 3 -.�/��	��ก���
���0���1
�23ก4��5
�� 5 78�23ก4�����9���-��7=ก��9�����>/� 
;����0 
 
�
�
���� 6 ��>���ก
�� ��$����$������Q�!
R�
�ก
����$�S
กก
��>���ก&�����$� 
              ����������$� 
 
ก��
;-�	 N X  S.D. t 
ก������
� 
/=�����
� 

30                       
30 

16.23 
16.73 

0.63 
0.87 

2.29* 

C�ก����� 4 C>�/��9����� t C�กก���.��9Q�������กก9����� t C�ก�������� 2.29 �-;�
9���>���7=-��A
1�B
��ก�����
�
�����
�;�9
	
���
�	���������
����
������� ������ ก�����
����ก�� Adobe Flash CS 3 -.�/��	��ก���
���0���1
�23ก4��5
�� 5 -8�ก9��ก������
�;�9
	
���
�
	���������
����
��������
�������
-.���P
��-T���
���>;�	 .05 

 
���������� 3 ��ก
�9:ก;
��
�#:�#�(S�����ก���$�������&������$������%��&
$ 
                �
��������'� ��%��� ก
�()�* ��ก�� Adobe Flash CS 3 �8
������ก���$�)��� 
                ��!$�9:ก;
 <��� 5 
 7=ก��23ก4��9���3����C�����ก���
�
����	
���
�	���������
����
������� ������ 
ก���������ก�� Adobe Flash CS 3 -.�/��	��ก���
���0���1
�23ก4��5
�� 5 �.��-��7=ก��
9�����>/�����8=;����0 
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�
�
���� 7 ��>���ก
� ����
���
�#:�#�(S�����ก���$�*>$()������$������%��&
$ 
              �
��������'� ��%��� ก
�()�* ��ก�� Adobe Flash CS 3 �8
������ก���$�)��� 
              ��!$�9:ก;
 <��� 5 

 

�
$ก
� X  S.D. ��>���?@"
# 

1. ก����	
���
�	���������
����
�����������
9�����0
.�
�/�	
���
����9�����-��C�=>������
� 

4.67 0.58 ��ก
��-X; 

2. ก����	
���
�	���������
����
�����������
9�����0
.�
�/���7=ก�����
�;��30� 

5.00 0.00 ��ก
��-X; 

3. ���C>��	
���
�	���������
����
���������
9�������;�9
 4.67 0.58 ��ก
��-X; 
4. ก�����
� ������ ก���������ก�� Adobe Flash CS 3 ��

	
���
�	���������
����
�������-����T�.�:�
��>
Xก���������9����>C.�9��:;� 

4.00 0.00 ��ก 

5. 	
���
�	���������
����
�������
.��/����
��8�:;���กก9��
�.������
�1���;� 

4.00 0.00 ��ก 

6. ��ก���
�-����T���
�	
���
�	���������
����
������� 
��ก�/���C�ก�9=����
�����0����
�:;� 

4.33 0.58 ��ก 

7. ��ก���
�-����T23ก4�	
���
�	���������
����
�������
=�9�/���ก������
�����0����
�:;� 

5.00 0.00 ��ก
��-X; 

8. ��ก���
�-����T���
�	
���
�	���������
����
�������
:;��;
:��C.�ก�;�9=��=>-T��
�� 

5.00 0.00 ��ก
��-X; 

9. 	
���
�	���������
����
�����������
9�����0��
?����>ก�	�/��>-�ก�	���0�/� 

4.67 0.58 ��ก
��-X; 

10. ��ก���
���	�/����-�
�	��
�
��>ก�	���0�/���
	
���
�	���������
����
������� 

4.33 0.58 ��ก 

11. ��ก���
��8�-3ก-�Xก�����:;����
�	
���
� 	���������

����
������� ������ ก���������ก�� Adobe Flash CS 3 

5.00 0.00 ��ก
��-X; 

12. ��ก���
��8�-3ก��=�;��=��ก�	ก�Cก���
��C�;�/���	
���
�
	���������
����
������� 
�����-�X���� 

4.33 0.58 
��ก 
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�
$ก
� X  S.D. ��>���?@"
# 

13. ��ก���
���	-��=>ก����ก�		/���C���	
���
�	�
��������
����
������� 

4.00 0.00 ��ก 

14. ��ก���
���		
���
�	���������
����
������� 5.00 0.00 ��ก
��-X; 
15. ��ก���
�-����T��9C-�	�>���:;�
��
���	
���
�	�

��������
����
������� 
4.67 0.58 ��ก
��-X; 

16. ��ก���
�-����T��;���78�-��:;�->;9ก��ก�30� 5.00 0.00 ��ก
��-X; 
�L���$ 4.50 0.29 >��
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